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Začátek pro zamyšlení 

ení tomu tak dávno, co jsme s celou Smoliveckou partou pracovali na 

projektu MAS (aktivity mladých pod názvem STARTÉR). Za naše 

výkony nám byla přidělena finanční dotace (odměna) a to ve výši 

9 500 Kč. Za tyto peníze jsme začali realizovat představy a plnit plány, které 

v projektu zazněly. Koupila se kamera, občerstvení do kina a další potřebné 

věci. 

Když jsme měli všechno hotové, natočené a sestřihané. Promítali jsme náš 

„TRHÁK“ a měli radost z toho, že přišlo tolik diváků. O tomhle jsem ale už 

psala, a proto bych se ráda dostala k tomu, proč vlastně tento článek vzniknul. 

Po několika dnech naší slávy přišla i chvíle, kterou asi nikdo nečekal. 

Bylo nám oznámeno, že OÚ Mladý Smolivec byl vykraden a to i s naší 

kamerou, s penězi, které jsme vybrali za dobrovolné vstupné a s dalšími věcmi. 

V tu chvíli mě napadla jen jedna věc. Stálo mu to za to? Snad si dotyčný ulevil a 

zamyslí se nad sebou. Zamyslí se nad tím, že to, co jsme si vybudovali vlastní 

pílí a prací, zničil a je to pryč. Díky paní starostce netrvalo dlouho a byla 

vybrána nová kamera, s kterou jsme již mohli natáčet, např. focení fotbalového 

kalendáře a ukradené peníze jsme dostali také náhradou. 

Touto cestou bych ráda za všechny poděkovala paní starostce Evě 

KUBOVÉ, kterou tohle mrzelo určitě stejně jako nás. Nedala to najevo a po 14 

dnech můžeme pokračovat v naší práci zase na plno. Díky. 

Veronika Straková 
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Žáci – fotbalová sezona 2010/11

otbalovou sezonu jsme zahájili už v druhé polovině srpna, když jsme 

začali docházet na tréninky, které se konaly každé úterý a čtvrtek od 

sedmnácti hodin. Trenéři nám zařídili přátelské zápasy, ve kterých jsme 

hráli s Bělčicemi a Kasejovicemi.  

Ze začátku se nám tolik nevedlo, ale od té doby, co přišel Pepa s Honzou, 

tak to bylo lepší a lepší. Když jsme měli přátelské utkání s Kasejovicemi, zdolali 

jsme je 3:1, Bělčice také. Na základě našich výsledků se trenéři rozhodli, že by 

to chtělo koupit nové dresy. Tak se sedlo k počítači a hledalo se. 

 První zápas jsme odehráli ve starých dresech a zvítězili jsme 8:1 nad 

Záhořím. Při druhém zápase jsme už vyzkoušeli nové dresy, povedlo se nám 

v nich zvítězit nad Žákavou 5:1, kde nám osobně fandila starostka Eva Kubová.  

Po zahájení sezony jsme v první části tabulky. Lepší skóre mají Lužany. 

K nejlepším střelcům patří Puškár Milan s  pěti góly, Bouše Karel se třemi góly 

a Tomášek Pavel se dvěma góly.  

Chceme poděkovat obci Mladý Smolivec, že nám finančně pomohli zaplatit 

nové dresy a štulpny, také že nám půjčují obecní auto, které využívám při 

dopravě na zápasy. Děkujeme. 

Michaela Nesvedová 

F 
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Výsledky 

Muži A 

Muži B 



ŘÍJEN 2010  Číslo 3; ročník I 

5 
 

Žáci

 

 

 

 



ŘÍJEN 2010  Číslo 3; ročník I 

6 
 

 

mailto:smoliveckydenik@seznam.cz


ŘÍJEN 2010  Číslo 3; ročník I 

7 
 



ŘÍJEN 2010  Číslo 3; ročník I 

8 
 

 



ŘÍJEN 2010  Číslo 3; ročník I 

9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŘÍJEN 2010  Číslo 3; ročník I 

10 
 

Máte přístup na internet a odpověděli jsme na 

některou z otázek ANO? Nebo pro nás máte 

nějakou, která zde nezazněla? 

Napište nám na e-mailovou adresu 

smoliveckydenik@seznam.cz 

Pokud přístup k internetu nemáte, napište své 

náměty a rady na papír a ponechte v hostinci 

ve schránce. Pravidelně budeme vyzvedávat a 

na svou odpověď se můžete těšit v příštím 

čísle, které vyjde opět za měsíc. 

 

Členové projektového týmu: 

 Karolína Černá, Aneta Slavíčková, Veronika 

Straková, Jiří Krejčík, Jana Stará, Petra 

Stará a naši nejmenší . 
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